

## Emlékezés az első vasi olimpikeusra

Száz évvel ezelőtt szintén Párizsra figyelt a világ, a modern olimpiai megálmodójának, **Coubertin bárónak** hazájában rendezték az olimpiai játékokat. Az első Vas megyei születésű olimpikeus, **dr. Csejthey Lajos** 1924. július 6-án gerelyhajításban a 9. helyen végzett. Erre a nem minden napi jubileumra szülőfalujában, a ma már Sorkifalud településhez tartozó **Dömötöriben** szépszámu érdeklődő jelenlétében emlékezünk. **Erős Zoltán**, Sorkifalud polgármestere köszöntőjében felidézte a község leghíresebb



tanulmányait Budapesten végezte, a **BEAC-ban** kezdett atlétizálni. Ötször nyerte meg az országos bajnokságot, 1921-ben dobott **61,20 méteres rekordját** csak öt évvel később döntötte meg **Szepes Béla**. Kiváló eredményeinek köszönhetően indulhatott a **párizsi ötkarikás játékokon**, ahol 54,50 métert ért el. Az olimpiai megnyitón – 198 cm-es magasságának is köszönhetően – ő vitte a „**Hongrie**” táblát. **Gál László**, egyesületünk elnöke dr. Csejthey Lajos későbbi életéről emlékezett meg. 1924 szeptemberében került **Vasvárra** tiszti főorvosnak, ahol a sport már háttérbe szorult életében. Ő vezette be Vas megyében a tüdőszűrést. Köztisztületnek örvendő ember volt, aki szakmai tudásával és emberséges magatartásával kivívta az emberek megbecsülését. 1941-től **Csornán** folytatta orvosi munkáját, a **KÖJÁL** főorvosaként vonult nyugdíjba. 1977-ben hunyt el. **Tiszteletére egyesületünk 2016-ban díjat alapított**. Az ünnepség koszorúzással zárult.



szülöttének életútját, kiemelve annak elsősorban a településhez köthető részeit. A kiváló atléta nem csak a sportpályán, hanem a civil életben is sikeres és megbecsült ember volt. Dr. Csejthey Lajos sportpályafutását **Horváth Vilmos**, egyesületünk alapító elnöke méltatta. Az 1895-ben született sportember egyetemi



# Olimpiai séta szombathelyi olimpikek emléktábláihoz

Június 23-án, az **Olimpiai világnapon** egyesületünk sétát szervezett szombathelyi olimpikek emléktábláihoz, hogy ráhangolódjunk a közelgő párizsi ötkarikás játékokra. **Szarka Zoltán** olimpiai bajnok labdarúgó Haladás Sportkomplexumnál felállított emléktáblájától indult a séta. Itt először **Horváth Vilmos**, a program ötletgazdája ismertette a megemlékező séta céljait, majd **Gál László** egyesületünk elnöke idézte fel a kiváló kapus pályafutását. Szarka Zoltán először nyert olimpiai bajnokságot szombathelyi

egyesület színeiben és mindmáig ő a Haladás egyetlen olimpiai bajnoka. Egész életében hű maradt a Haladáshoz. A második helyszínen, a **Nagy testvérpár** Hollán Ernő utcai szülőházánál **Horváth Vilmos** emlékezett a téli olimpiák szombathelyi legendáira. **Nagy Mariana** és **Nagy László** páros műkorcsolyázásban két olimpián, 1952-ben **Oslóban** és 1956-ban **Cortina d'Ampezzóban** is bronzérmet szereztek. Pályafutásuk talán legszebb élménye volt, amikor 1955-ben, **Budapesten** Európa-bajnokságot nyertek. Szomorú, hogy nem egy alkalommal nemzetközi versenyen magyar pontozó sorolta őket rosszabb helyezésre. Szily János utcai szülőházánál **Gál László** osztotta meg gondolatait az egyetlen szombathelyi születésű olimpiai bajnok, **dr. Rajczy Imre** életével kapcsolatban. Bár 1936-ban, **Berlinben** a kardesapat tagjaként **olimpiai bajnokságot** nyert,



mégis 1937-ben jutott fel karrierje csúcsára. Ekkor **San Remóban** az Aranykard-versenyt megnyerte, majd ugyancsak győzött kard egyéniben a magyar bajnokságban és a kardesapattal **Párizsban** világbajnok lett. **Ebben az évben a világranglistát is ő vezette.** 1945-ben családjával **Argentínába** emigrált. Szülőföldjétől távol is büszke volt szombathelyi gyökereire. Olimpiai sétánk **dr. Földes Éva** Kisfaludy utcai emléktáblájánál ért véget. Itt **Mecsériné Doktor Rozália** mutatta be az 1948-as **londoni olimpia** művészeti versenyeinek bronzérmesét, akinek „**A fiatalág forrása**” c. műve elnyerte a szigorú zsűri tetszését. Egyetlen női pályázó volt, így nem véletlen, hogy „**Mister Földes**”-ként szólították az eredményhirdetésre. Életének legnehezebb időszakában, 1944-ben három koncentrációs tábor is megjárt.

szombathelyi születésű olimpiai bajnok, **dr. Rajczy Imre** életével kapcsolatban. Bár 1936-ban, **Berlinben** a kardesapat tagjaként **olimpiai bajnokságot** nyert,



## Dobre Norbert jött, úszott és győzött

Egyesületünk hagyományos 50 yardos (45,72 méter) amatőr úszóversenyének ismét a **Bükfürdő Thermal & SPA** adott otthont, ahol ezúttal is ideális körülmények várták a vállalkozó szellemű úszókat. Halmay Zoltán szülőfalujából, **Magasfaluból** (Vysoká pri Morave, Szlovákia) különbusszal érkeztek versenyzők és kísérők. **Andrej Dvoran**, a település polgármestere indult és döntőbe is jutott a versenyen. A 14 év alatti fiúk és lányok küzdelmében erdélyi sikereknek tapsolhatott a publikum. A Marosvásárhely melletti **Mezőpanitronl** érkezett **Bartha Gergő** és **Borbély Anna Zselyke** egyaránt magabiztosan szerezte meg a győzelmet. Külön dicséretet érdemel a mindössze 7 éves **Horváth Olívia**, aki egyedül tudott lépést tartani a győztes erdélyi kislánnyal és lett ezüstérmes. Olívia egyébként **Horváth Vilmosnak**, a verseny „szpíkerének” unokája, akinek szülei is jelen voltak élete első úszósikerénél.



A nők mezőnyének felét **Magasfaluból** érkezett versenyzők alkották, de a győzelmet a fehérorosz **Eugeniya Grigoryan** szerezte meg. A kupa történetében először álltak rajthoz fehérorosz úszók és rögtön sikeresen is debütáltak. A férfiak versenye volt ezúttal is a legszínvonalasabb. A korábbi győztesek közül a rekorder **Dobre Norbert** és **Szabó Tamás** is nevezett, akiknek két budapesti úszó, **Kemény Barnabás** és **Stéger Milán** személyében méltó vetélytársa



akadt. Az elő- és középfutamban Dobre visszafogottan versenyzett, de a döntőben a trónkövetelők ezúttal sem tudták megakadályozni, hogy az 50 yardos specialista megszerezze **16. aranyérmét**.



A verseny fővédnöke **Becsey János** kétszeres paralimpiai bajnok, világ- és Európa-bajnok úszó volt, aki egyben a **Magyar Olimpiai Akadémiát** is képviselte. Beszélt pályafutásáról, életének nehéz időszakáról és felelevenítette **Barcelonában** szerzett győzelmeit is. Sportolói múltja méltán lehet példaértékű a fiatalok számára. Olimpiai baráti körünk tagjai közül **Sárközi Artúr**, **Németh Péter** és **Horváth Hunor** mérettette meg magát.

## Családi nap a jókedv jegyében

Az idei évben is maradéktalanul teljesült a családi nap megrendezésének célja, hogy a résztvevők jó hangulatban, kötetlenül, játékos sportversenyeken indulva töltsenek el egy kellemes délutánt. A már hagyományossá váló **Halmay Családi Nap** gyönyörű időben került megrendezésre, a helyszínt ezúttal is **Császár Zoltán** tagtársunk nyomdaipari cége biztosította. **Gál László** egyesületi elnök rövid köszöntője után rögtön megkezdődtek a sportversenyek. A négy „klasszikus” sportág, azaz a kosárlabda, labdarúgás, lengőteke és asztalitenisz mellett ebben az évben egy új sportág is bemutatkozott.



**Szakály Ferenc** tagtársunknak köszönhetően woodball versenyben is összemérték tudásukat a vállalkozó kedvű indulók. Jó döntés volt, az új játék nagy sikert aratott.

**A sportversenyek végeredménye:**

**Kosárlabda (kosárra dobás):** 1. Hatos Ferenc, 2. Mittli Ödön, 3. Marton Bálint.

**Labdarúgás (kapura lövés):** 1. Borbély Sándor, 2. Sárközi Artúr, 3. Simonyi Ferenc.

**Lengőteke:** 1. Gál Tamás, 2. Radányi Edit, 3. Császár Zoltán.

**Woodball:** 1. Borbély Sándor 2. Marton Bálint, 3. Horváth Péter.



**Asztalitenisz:** 1. Marton Bálint, 2. Gál Tamás, 3. Császár Zoltán és Horváth Hunor.

Gratulálunk minden érmesnek és indulónak!

A családi napon a **Horváth Vilmos** és **Békefi Miklós** által főzött pörkölt is nagy sikert aratott. A vacsorát követően még sokáig vidám hangulatban beszélgettek a megjelent egyesületi tagok és családtagjaik. A visszajelzések alapján rendezvényünk ismét remekül sikerült, mindenki jól érezte magát. Köszönetünket fejezzük ki a résztvevőknek, akik megjelenésükkel megtisztelték a családi napot, továbbá minden adományozónak, akik italokkal vagy más finomságokkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Külön köszönet házigazdáinknak, a **Császár házaspárnak**, akik már hetedik alkalommal biztosították a nagyszerű helyszínt.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékoztatója.

Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.

9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: [halmay@halmay.hu](mailto:halmay@halmay.hu) • [www.halmay.hu](http://www.halmay.hu)